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Nabídka pořodočů S5DONAU a Bie!!a
Pořadače značky DONAU jsou na tuzem-
ském trhu nabízeny v nejširší barevné
škále. Nyní je tato nabídka ještě rozšířena
o novou barvu, trávově zelenou číslo 41.
Pákové pořadače MASTER mají z vnější
strany barevný polyprapylenový potah,
navařenou hřbetní kapsu na vyměnitelné
oboustranné štítky pro označení obsahu
a jsou standardně vybaveny radokroužky.
Ekonomickou variantou jsou pákové pořo-
dače s polypropylenovým barevným
hřbetem s nalepenou etiketou, rado-
kroužky a mramorovým potahem na vněj-
ších deskách. Za ceny odpovídající papí-
rovým pořadačům nabízejí díky barevné
fólii na hřbetě vzhled pořadačů polypro-
pylenových.
Z nabídky pořadačů značky Biella jistě
stojí na zmínku prezentační pořadače
s čtyřkroužkovou "D" mechanikou a s prů-
hlednou kapsou na čelní a hřbetní straně.
Pořadače jsou vyrobeny z lepenky pota-
žené polypropylenovou fólií a jsou nabí-
zeny standardně ve čtyřech barvách
(bílé, černé, modré a červené) a v sedmi
šířkách hřbetu. Hlavní předností těchto
pořadačů je, že polypropylen se nevlní
a je rozměrově stálý na rozdíl od PVC,
který používají tuzemští výrobci. Stále
větší roli dnes hraje i fakt, že PVC není
příznivý pro životní prostředí.

Dále Biella vyrábí dvou kroužkové a čtyř-
kroužkové pořadače ve třech průměrech
kroužkových mechanik, 20, 25 a 30 mm
v podobné barevné škále jako jsou pákové
pořadače. Barevné odstíny jsou samo-
zřejmě z totožné polypropylenové fólie
jaká se používá na pákové pořadače,
takže police s pákovými i kroužkovými po-
řadači "barevně ladí".
Sortiment značky Biella obsahuje rovněž
pákové a kroužkové pořadače, desky
apod., individualizované podle přání zá-
kazníka (natištění motivu podle zákazní-
kova vlastního návrhu, logo, navařené
různé kapsičky, typy mechanik otd.]. Spo-
lečnost Biella tím v praxi naplňuje slogan
"Uděláme pro vás, co vám na očích uvi-
díme".
Obracejte se s důvěrou na níže uvedenou
adresu a nechte si vypracovat nabídku jak
u standardní produkce, tak i u produkce na
zakázku. Pracovníci společnosti Biella se
těší na spolupráci.
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